
สรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
(ตุลาคม 2566 - มีนาคม 2567) 

 
ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 1.1 เพศ 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 

1.2 อายุ 

 
อายุเฉลี่ย 50 ปี อายุมากทีสุ่ด 75  ปี  อายุน้อยที่สุด 31 ปี 

 
 
 
 
 

45%55%

ชาย หญิง

(1,113 คน) (920 คน) 

17%

27%
39%

16%
1%

ช่วงอายุ 31-40 ปี 41-50 ปี 51-60 ปี 61-70 ปี 71ปี ขึ้นไป



 
 1.3 ระดับการศึกษา 

 
 1.4 งานที่มาติดต่อขอรับบริการ 
 

 
 
 
 
 
 

46%

38%

6%
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การขึน้ทะเบยีนเกษตรกร กรณีเกษตรกรน าแปลงเดิมมาขึน้ทะเบยีนดว้ยตนเอง ณ
ส านกังานเกษตรอ าเภอ

การขึน้ทะเบยีนเกษตรกร กรณีเกษตรกรน าแปลงใหม่มาขึน้ทะเบยีนดว้ยตนเอง ณ
ส านกังานเกษตรอ าเภอ

การจดทะเบยีนวิสาหกิจชมุชนและเครือข่าย ณ ส านกังานเกษตรอ าเภอ

อื่นๆ เช่น ขอหนงัสอืรบัรองต่างๆ/ขอรบัการสนบัสนนุเชื่อไตรโคเดอรม์า ฯลฯ

ต่่ากว่าหรือ
ประถมศึกษา

25%

มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/
เทียบเท่า

60%

ปริญญาตรี
14%

สูงกว่าปริญญาตรี
1%



ตอนที่ 2 ความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
 2.1 ความพึงพอใจด้านกระบวนการ ขั้นตอนการให้บริการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
2.2 ความพึงพอใจด้านเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ 
 

 
 
 
 
 
 

พอใจมากทีสุ่ด
61%

พอใจมาก
34%

พอใจปานกลาง
4%

พอใจน้อย
1%

พอใจมากที่สุด พอใจมาก พอใจปานกลาง พอใจน้อย

พอใจมากที่สุด
57%

พอใจมาก
39%

พอใจปานกลาง
4%



2.3 ความพึงพอใจด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 

 
 2.4 ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ 

 
 
ข้อเสนอแนะ 
 1) เจ้าหน้าที่ควรยิ้มแย้มในการพูดคุยให้บริการ 
 2) อยากได้เครื่องปรับสมุดอัตโนมัติ 
  
 
 

58%
38%

4%

พอใจมากท่ีสุด พอใจมาก พอใจปานกลาง

พอใจมากที่สุด
64%

พอใจมาก
35%

พอใจน้อย
1%


